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Ata 626/2018 
 

As vinte (20h10min) horas e dez minutos do dia vinte de agosto de dois mil e 

dezoito (20/08/2018), reuniram-se em Sessão Ordinária, no prédio da Câmara 

Municipal de Querência – MT. Situada na Rua Werner Carlos Galle nº. 265 Setor 

C. Na Presença dos Senhores Vereadores: Andreilson  Silva Souza, Celso da 

Retífica, Domingos João Roberti, Jean do Coutinho, Keila do Carmo Marques, 

Marcos Amorin, Prof. Neiriberto Erthal, Telmo Alves de Brito, e o senhor 

presidente Valdenício Anjos da Silva. Pequeno Expediente: Autorizou o 

segundo secretario, a fazer a leitura da Ata da Sessão Anterior, colocada em 

discussão e em votação, aprovada por unanimidade. De acordo com o Art. 113 

do Regimento Interno desta Casa de Leis. Grande Expediente. O senhor 

presidente autorizou o primeiro secretario a fazer a leitura do Projeto de Lei 

Municipal Nº. 040/2018 de autoria do Poder Executivo. Que dispõe sobre a 

permissão do município para instalação do Loteamento denominado “Caleffi 

Valle”, na área urbana da cidade de Querência- MT. Distribuído para análise das 

comissões de Constituição, Justiça e Redação; Urbanismo e Regularização 

Fundiária do município e Meio Ambiente e Recursos Hídricos e Recursos 

Minerais. A Sessão foi suspensa para fazer a entrega da MOÇÃO DE 

APLAUSOS ao Meritíssimo Senhor Juiz da Comarca de Querência Doutor 

Thalles Nóbrega Miranda Rezende de Britto. Ordem do dia: O primeiro 

secretário vereador prof. Neiriberto Erthal, fez a leitura das proposições que 

foram votadas na presente sessão. Pela ordem leu-se o A moção de Aplausos 

de autoria dos vereadores Vavá e Telmo Brito. A Banda Municipal Adelir 

Bettanin, pela premiação de 1º lugar no 4º Festival de Bandas Musical Juvenil e 

Fanfarras, ocorrido em Sorriso-MT.  Discutida pelos autores da matéria, após 
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isso colocada em votação e aprovada por unanimidade. Requerimento Nº. 

03/2018. De autoria do Soberano plenário. Que requer ao Poder Executivo 

que se cumpra o enquadramento dos servidores públicos municipais no PCCV. 

Os vereadores, Marcos Amorin, Telmo Brito, Jean do Coutinho e Vavá, 

discutiram a matéria, que após isso foi colocada em votação, e aprovada por 

unanimidade. Requerimento Nº. 05/2018. De autoria dos vereadores Marcos 

Amorin e Jean do Coutinho. Que requer ao Poder Executivo que seja enviado 

ao Poder Legislativo, os relatórios das contas da prefeitura municipal do período 

de janeiro a agosto de 2018, e que a partir desde o mesmo seja enviado 

bimestralmente. Discutido pelos vereadores Marcos Amorin e Jean do Coutinho, 

após isso colocada em votação, aprovado por unanimidade. Indicação Nº. 

87/2018. De autoria dos vereadores, Celso da Retífica, Telmo Brito e Vavá. 

Que indica ao Poder Executivo, que possa construir uma ciclovia na MT-109, em 

todo seu perímetro iniciando-se em frente à empresa Sinagro até a Amaggi 

Exportação. Discutida pelos vereadores Celso da Retifica e Telmo Brito, após 

isso colocada em votação, e aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 

088/2018, de autoria do vereador, prof. Neiriberto Erthal. Que indica ao 

Poder Executivo que possa interceder junto às empresas de comunicação e 

transmissão de sinais abertos da TV Globo da rede de Mato Grosso, para que 

seja viabilizado sinal para o município de Querência. Discutida pelos 

vereadores, Domingos Roberti, Celso da Retífica, prof. Neiriberto Erthal e Telmo 

Brito, e em seguida foi colocada em votação, aprovada por unanimidade. 

Indicação Nº. 89/2018, de autoria do vereador, prof. Neiriberto Erthal. Que 

indica ao secretario municipal de serviços urbanos que possa construir um 

redutor de velocidade na Rua Padre Roque Hipller no Jardim Europa. Os 

vereadores prof. Neiriberto Erthal, Marcos Amorin, Domingos Roberti e Telmo 



 
 

RUA WERNER CARLOS GALLE, 265  SETOR C –  

Q U E R Ê N C I A  MT 

 

 

Estado de Mato Grosso 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUERÊNCIA 
CNPJ: 03 892 042/0001-72 

Brito, participaram da discussão, após isso se colocou a indicação em votação, 

aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 90/2018, de autoria do vereador, 

prof. Neiriberto Erthal. Que indica ao Poder Executivo que possa fazer a 

pavimentação da Rua Juvino Gomes. Discutida pelo autor da matéria e em 

seguida colocada em votação, aprovada por unanimidade. Indicação 

Nº91/2018, de autoria da vereadora Keila Marques e dos vereadores prof. 

Neiriberto Erthal e Andreilson S. Souza. Que indica ao Poder Executivo que 

possa fazer a revitalização da vala do Setor Nova Querência. A vereadora Keila 

e o vereador prof. Neiriberto Erthal participaram da discussão da indicação, que 

após isso foi colocada em votação, aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 

92/2018, de autoria dos vereadores Telmo Brito, Celso da Retífica e Vavá. 

Que indica ao Poder Executivo que possa disponibilizar um profissional 

habilitado de fisioterapia, para fazer atendimentos rurais nos PSFs do Coutinho 

União, Brasil Novo e Pingo D´Água. Discutida pelos vereadores Telmo Brito e 

Jean do Coutinho. E em seguida colocada em votação aprovada por 

unanimidade. Indicação Nº. 93/2018, de autoria dos vereadores, Vavá, Telmo 

Brito e Celso da Retífica. Que indica ao Poder Executivo que possa dar inicio 

aos procedimentos para asfaltamento da MT-110 até o cruzamento no sentido 

do Pingo D´Água. Discutida pelos vereadores, Telmo Brito, prof. Neiriberto 

Erthal, Domingos Roberti e Celso da Retífica. Logo após se colocou a indicação 

em votação, aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 94/2018 de autoria dos 

vereadores Telmo Brito, e Celso da Retífica. Que indica ao Poder Executivo 

que possa fazer a reforma, ampliação e cobertura da arquibancada do Estádio 

Municipal Osvaldo Gorgen. Discutida pelos autores da matéria. Após isso 

colocada em votação, aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 95/2018 de 

Autoria dos vereadores Telmo Brito e Celso da Retífica. Que indica ao Poder 
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Executivo, que juntamente com as secretarias de Educação Cultura e Desporto 

e Secretaria de Saúde possam incluir no calendário de eventos do município, 

torneios da modalidade Peteca. Os vereadores, Telmo Brito, Celso da Retífica e 

Vavá, participaram da discussão da indicação, que após isso foi colocada em 

votação, e aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 96/2018 de Autoria 

Soberano Plenário. Que indica ao Poder Executivo que possa fazer a 

restauração do campo de futebol do Setor F. Com recursos que serão 

provenientes de devolução de repasse do Poder Legislativo no valor de R$ 

30.000.00 (trinta mil reais). Os vereadores, Telmo Brito, Andreilson e Vavá, 

participaram da discussão da Indicação, que em seguida foi colocada em 

votação, aprovada por unanimidade. No ato o senhor presidente cumprimentou 

o prefeito municipal senhor Fernando Gorgen a imprensa Rádio Interativa FM, 

site Querência em Foco, TV Querência, e demais público presente na sessão.   

Considerações finais; Os vereadores Marcos Amorin e prof. Neiriberto Erthal, 

participaram da explicação pessoal, ficando registrado nos arquivos digitais da 

Câmara Municipal. E não havendo mais nada a ser tratado o presidente 

encerrou-se a presente sessão, marcando a próxima para dia 03 de setembro 

de 2018. E para constar somente a verdade, eu, Eva Noleto, Assessora 

Legislativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, segue assinada pelo 

senhor Presidente, Primeiro secretário e segundo secretário.   

 

Presidente                       1º Secretário                                     2ª Secretario 


